
 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 

Ante la proximidad de las fiestas navideñas, en el pasado Pleno del Ayuntamiento de 

Valladolid, el Grupo Municipal Ciudadanos planteó una serie de preguntas referidas a 

las medidas de seguridad complementaria que contemplaba el equipo de gobierno 

tanto para los actos organizados por las diferentes concejalías como para las 

concentraciones que, de manera espontánea se producen en determinadas calles y 

plazas de nuestra Ciudad, como, finalmente, para una mayor afluencia de público en 

los mercados municipales.  

Las respuestas de la Concejala de Cultura y Turismo se limitaron a un escueto “Tantas 

como sea precisas” en los tres casos. 

No tardó poco en ser objeto de la preocupación popular las aglomeraciones que se 

producían, y se producen, en las calles de nuestra Ciudad, con objeto no ya sólo del 

encendido de la iluminación navideña, sino también de las promociones comerciales 

prenavideñas sin que pudiera constatarse un aumento de medidas en ningún caso. A 

lo largo de estas semanas, hemos podido observar también cómo se instalaban el 

Tíovivo 1900, el tren navideño, los mercadillos, el Belén de la Plaza Mayor y distintos 

carruseles en diversos emplazamientos de la Ciudad; a este aumento de las 

potenciales concentraciones de personas en fechas prenavideñas se sumaron el 

pasado viernes unas declaraciones del Alcalde de Valladolid en las que afirmaba que ya 

se había contactado con la comitiva de los Reyes Magos para que, apelando a su 

magia, pudieran circular en cabalgatas por las calles de nuestra Ciudad. “Son magos y 

hay que esperar que ellos tengan la genialidad como para garantizar que, como todos 

los años, la ciudadanía vallisoletana les va a poder recibir”, explicaba el Alcalde, dando 

pocas más explicaciones respecto a la celebración de dichas cabalgatas. 

Llama la atención que estas declaraciones se hicieran públicas apenas tres días 

después de que el Gobierno central, en un avance de medidas para cuidar de la salud 

de los ciudadanos sujeto a negociación con las autoridades sanitarias de las diferentes 

Comunidades Autónomas de nuestro país, abogase por la suspensión este año de las 



 
cabalgatas de la víspera de Reyes por considerarlas entornos de riesgo para la salud 

pública en tiempos de pandemia.  

Por tanto, en la situación presente, y si bien conocedores de que algunas de las 

medidas que puedan condicionar la movilidad de los vecinos no dependen del equipo 

de gobierno sino de administraciones de rango superior, ante la llegada de unas fechas 

que tenemos a poco más de un mes de plazo, el concejal portavoz que suscribe, en 

nombre del Grupo Municipal Ciudadanos, formula al señor Alcalde, para que sean 

contestadas en el Pleno ordinario del 1 de diciembre de 2020 las siguientes 

PREGUNTAS 

1. ¿Ha avanzado el equipo de gobierno en la precisión de cuáles han de ser las medidas 

complementarias para velar por la seguridad de los vecinos de Valladolid durante el 

período que nos conducirá hasta las fechas navideñas y a lo largo de las mismas tanto 

en las aglomeraciones espontáneas en las calles, como en los eventos organizados por 

el equipo de gobierno o en los mercados municipales? 

2. ¿Qué medidas de seguridad complementarias a las habituales contempla el equipo 

de gobierno para la anunciada celebración de la cabalgata de la víspera del día de 

Reyes? 

Martín José Fernández Antolín 

Concejal –portavoz del GM Ciudadanos 

Valladolid, a 30 de noviembre de 2020 
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Esta pasada semana, el equipo de gobierno ha anunciado a bombo y platillo la ubicación 

del centro de salud laboral del Ayuntamiento en el claustro de Las Francesas.  

Desde que se adquirió el local de 900 metros cuadrados ubicado en la primera planta del 

claustro de Las Francesas, se habló siempre de un uso ideal como contenedor cultural. 

Ésta podría ser su utilidad debido a su "privilegiada" situación en el centro de la ciudad 

y por emplazarse en un monumento histórico manifestaba en su día el Concejal de 

Urbanismo Manuel Saravia.  

 

Por ello, el concejal que suscribe, en nombre del Grupo Municipal Ciudadanos, formula 

al señor Saravia, para que sea contestada en el Pleno ordinario del 1 de diciembre de 2020 

la siguiente 

PREGUNTA 

 

1. ¿Está contento con que el espacio de la primera planta del claustro de Las Francesas se 

haya convertido finalmente en un centro de salud laboral y no en un contenedor cultural? 

 

Pablo Vicente de Pedro 

Concejal del GM Ciudadanos 

http://www.valladolid.es/valladolid-client/cm
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PREGUNTA 

presentada por el Grupo Municipal VOX 

 

sobre la ruptura de negociaciones para prorrogar el actual acuerdo de 
colaboración con la Diputación de Valladolid para la prestación del 

servicio de extinción de incendios en los municipios del alfoz  
 

 
El pasado 20 de noviembre hemos conocido por la prensa la ruptura de negociaciones para 
prorrogar el actual acuerdo de colaboración con la Diputación de Valladolid para la prestación 
del servicio de extinción de incendios en los municipios del alfoz. 
 
La Diputación de Valladolid ha emitido un duro comunicado en el que lamenta la sorprendente 
decisión del Ayuntamiento, que rompe de manera unilateral una relación de colaboración de 
más de 20 años, y le insta a volver a la senda del diálogo. 
 
Y ante la situación de bloqueo existente a día de hoy entre las dos Instituciones, el Grupo 
Municipal VOX procede a formular las siguientes  

PREGUNTAS 
 
PRIMERA. Esta ruptura unilateral de negociaciones con la Diputación, ¿la hemos de entender 
como una estrategia negociadora, o es el reflejo de cómo entiende este Equipo de Gobierno 
las relaciones entre Instituciones? 
 
SEGUNDA. Con esta ruptura de negociaciones, la población a la que van a dar servicio los 
bomberos de Valladolid pasa de 400.000 a 300.000 habitantes, ¿Nos puede explicar 
detalladamente el plan de ajuste que va a aplicar en los próximos años para reducir la 
plantilla de bomberos del Ayuntamiento de Valladolid? 
 
TERCERA. ¿Ha dado instrucciones el señor Alcalde (a iniciativa propia o a instancia de la 
dirección nacional del PSOE), para iniciar una campaña política contra la Diputación de 
Valladolid? 

 
 
En Valladolid, a 30 de noviembre de 2020 
 
 
 
 
 
 
 
 

Por el Grupo Municipal VOX 
Javier García Bartolomé 

  


